

Opole, dnia 26.11.2019 r.

DT.2310.58.2019

Dotyczy postępowania dla zadania pn.: „**Przeгляд, naprawa i konserwacja gaśnic, hydrantów i urządzeń pożarowych będących w użytkowaniu na obiektach sportowych administrowanych przez Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Opolu**”

Zamawiający na wniesione zapytania udziela odpowiedzi:

**Pytania:**

Proszę o informacje dotyczące:

1. Procentowej ilości gaśnic przeznaczonych do remontu jaką należy przyjąć do wyceny?
2. Procentowej ilości węży hydrantowych przeznaczonych do badania jaką należy przyjąć do wyceny?
3. Czy wskazane w zapytaniu ofertowym hydranty zewnętrzne są własnością WIK czy MOSIR?

Ponadto część sprzętu posiada legalizację jeszcze przez 10-11 m - cy. Proszę określić na jaki okres zostanie podpisana umowa konserwacyjna.

**Odpowiedzi:**

**Ad. 1.**

Procentowa ilość gaśnic przeznaczonych do remontu jaką należy przyjąć do wyceny wynosi 0 %.

Zapisy we wzorze umowy regulują kwestie sprzętu przeznaczonego do remontu na podstawie przeprowadzonych czynności w ramach przeglądu.

**Ad.2.**

Procentowa ilość węży hydrantowych przeznaczonych do badania jaką należy przyjąć do wyceny wynosi 100 %.

**Ad. 3.**

Hydranty objęte przedmiotem zamówienia zlokalizowane są na terenie obiektów MOSIR lub w ich bezpośrednim sąsiedztwie.

Kwestia własności urządzeń nie jest przedmiotem zamówienia. Wszelkie ewentualne formalności podczas dokonywanych przeglądów wynikające z własności hydrantów są po stronie Wykonawcy.

Okres realizacji czynności dotyczących przeglądów został określony zapisami w Zaproszeniu oraz Wzorze umowy

– od 01.01.2020 r. do 31.12.2020 r.